

പതിമൂന്നാം കേരള നിയമസഭ

ആറാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്രചിഹ്നമിടാത്ത
ചോദ്യം നമ്പർ. 1198

13.12.2012 ലെ രൂപകീർണ്ണം

നെല്ലിയാമ്പതിയിലെ പാട്ടഭൂമി

ചോദ്യം

ഡോ.ടി.എം.തോമസ് ഐസക്

ഉത്തരം

ശ്രീ. അടൂർ പ്രകാശ്

((റവന്യൂവും കയറും വകുപ്പ് മന്ത്രി)

എ)	നെല്ലിയാമ്പതിയിലെ പാട്ടഭൂമിയെ സംബന്ധിച്ച് റവന്യൂ വകുപ്പ് ഏറ്റവും ഒടുവിൽ നടത്തിയ അന്വേഷണം എപ്പോഴായിരുന്നു;	എ)	നെല്ലിയാമ്പതിയിലെ മിന്നാപാറ എസ്റ്റേറ്റുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ബഹുമാനപ്പെട്ട കേരള ഹൈക്കോടതിയിലെ ഡബ്ബിളിയു പിസി 1951/2010 എന്ന കേസുമായി ബന്ധപ്പെട്ട തീർദ്ദേശപ്രകാരം ടി എസ്റ്റേറ്റിൽ 28.7.2011-ന് സയുക്ത പരിശോധന നടത്തി.
ബി)	അന്വേഷണ റിപ്പോർട്ട് ലഭിച്ചിട്ടുണ്ടോ; അതിന്റെ ഒരു പകർപ്പ് ലഭ്യമാക്കാമോ;	ബി)	ഉണ്ട്. പകർപ്പ് അനുബന്ധമായി ചേർക്കുന്നു.
സി)	പ്രസ്തുത റിപ്പോർട്ടിന്മേൽ റവന്യൂ വകുപ്പ് സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ എന്തൊക്കെയാണെന്ന് വിശദമാക്കുമോ?	സി)	കോടതി ആവശ്യപ്പെട്ടതിനെത്തുടർന്നാണ് ടി സയുക്തപരിശോധന നടത്തുകയും ടി റിപ്പോർട്ട് വന്നു വകുപ്പ് സ്വീകരിച്ചു തുടർന്ന് പട്ടണമന്ത്രി പട്ടണമന്ത്രിയുടെ ബഹുമാനപ്പെട്ട കേരള ഹൈക്കോടതിയിലും സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്.

Myra

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ

4

ജി.എ-6839/87

തലശ്ശേരി, ചിറ്റൂർ
തീയതി: 2.1.2012

പ്രേഷകൻ

മുഹമ്മിദ്ദാസ്
ചിറ്റൂർ

സീക്കർട്ടറിയറ്റ്

ജില്ലാ കളക്ടർ
വെങ്കടം

സർ,

വിഷയം - മിസ്സംഗ ഫീൽഡ് - നാല്പതുപതി
പുലാൻകോയമ്പ് സ്ഥല പരിഭയധന റിപ്പോർട്ട്
സമർപ്പിച്ചതിലെ കുറേക്കൂട്ടം - വിരളീകരണം സമരസംവിധി
സൂചന: - അടങ്കലുടെ 16.12.2011 ലെ എൻ.ജി.5
2010/18389/9-ന് നപർ കർമ്മം.

.....

മേൽ സൂചനകളിൽ അടങ്കലുടെ ശ്രദ്ധേയമായ കണക്കിനെക്കുറിച്ചും സൂചന കർമ്മം 28.12.2011 ന് ഉറപ്പിച്ച് ഉപയോഗിച്ചിട്ടുണ്ട്. മിസ്സംഗ ഫീൽഡ് ഫുൾ ടൈം കോമ്പസെൻഷൻ റിപ്പോർട്ടുകൾ പരിഭയധന വിഭാഗത്തിന് ജ.എ.പി.സി.യുടെ മുൻപായി കണ്ടെയ്നർമാരുടെയും നെറ്റ്വർക്ക് വിവിധർ കോമ്പസെൻഷൻ സെക്ടർക്കും കൈമാറ്റം ചെയ്തുകൊടുക്കുന്നതിന് അതിനുള്ള എൻ.ജി.5-2010/18389/9 തീയതി 1.3.2011 കർമ്മം പ്രകാരം അടങ്കലുടെ ഓഫീസിൽ നിന്നും നിർദ്ദേശിച്ചിട്ടുണ്ട്. അതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ സൂചനകൾ പരിഭയധന നടയടങ്ങുന്നതിന് എല്ലാ അടങ്കലുകളിലും തീയതികളിൽ നടയടങ്ങുന്നതിന് വേണ്ടി ഉദ്യോഗസ്ഥർക്ക് നിർദ്ദേശം നൽകുന്നതിന് അതിനുള്ള അടങ്കലുടെ 1.6.2011 ലെ ജി.എ-6632/03 നപർ കർമ്മം അനുസരിച്ച് ഉപയോഗിച്ചിട്ടുണ്ട്. അതിന്റെ പ്രകാരം 28.7.2011 ന് അങ്ങനെയുള്ള കുറേക്കൂട്ടം ഉൾപ്പെടെയും ഫീൽഡ് പരിഭയധന നടയടങ്ങുന്നതിൽ കൂടുതൽ കൈമാറ്റം ചെയ്തുകൊടുക്കുന്നതിന്.

1. കെ.എ.എ.കൃഷ്ണൻ, ജൂനിയർ സൂപ്രണ്ട്, ചിറ്റൂർ തലശ്ശേരി
2. സൂരജിന്ദർ.എ.കെ., റെവീന്യൂ ഓഫീസർ, കൊല്ലംകോട്
3. പ്രൊഫീഷണൽ ജോർജ്ജ്, തലശ്ശേരി സർവ്വെർ
4. ബി.എ.എ. വിവിധർ സർവ്വെർ, നെറ്റ്വർക്ക് വിവിധർ കോമ്പസെൻഷൻ ഓഫീസ്.

.....2

5. മരണിക്, ചെറു പ്രതി സർവ്വൈകർ, ടി.എ.എസ്. ട്രാൻസ്‌കാർ
6. ജമ്മൂൻദ്രം. ഓം റ്റർ, ജനമട.ഒ.പി.
7. ടി.സുഗൻ. റീപ്രിങ്ങ് ഓൺ, വെൽ‌വെൽ പതി

പ്രതികരണ റിപ്പോർട്ട് "ഒ.എ. ഷെയ്യർ കോർട്ടും ട്രാൻസ്‌കാർ നിന്നും ലഭ്യമാക്കിയവയും. ഓം റ്റർ യൂണിറ്റ്, റി. സർവ്വൈ ഓൺ നിന്നും ലഭ്യമാകുന്ന റിപ്പോർട്ട് മാർഗ്ഗവും പരിശോധിച്ച് വിഭാഗം ഒരു റിപ്പോർട്ട് വന്നു വിഭാഗം, വന്നു വെങ്കിൾ നന്നാൽ യൂണിറ്റ് ഓം റ്റർ ഓൺ സർട്ട് നൽകാമെന്ന് ധാരണയായിത്തന്നെ രേഖപ്പെടുത്തി മേൽ പാലിൽ പ്രോഗ്രാമർ വിട്ട് കൊടുത്തിരിക്കുന്നു.

റവന്യൂ ഡിവിഷൻ ഓൺ റ്റർ 13.9.2011 ലെ സി-2296/ 11-ാം നമ്പർ കർമ്മ പ്രകാരം ഡിവിഷൻ ഓം റ്റർ ഓൺ സർവ്വൈ റ്റർ, താൽപ്പര്യം ഉൾപ്പെടുത്തി 14.9.2011 ന് റവന്യൂ ഡിവിഷൻ ഓൺ ഒരു ഭാഗം വിളിച്ചു ചേർത്തിരുന്നു. പ്രതികരണ ഭാഗം തീർക്കാനുള്ള പ്രകാരം ഡിവിഷൻ ഓം റ്റർ ഓൺ സർവ്വൈ നിർദ്ദേശിക്കുന്നതും ഓം റ്റർ സർവ്വൈ ചേർന്നു താൽപ്പര്യം സർവ്വൈകർ യൂണിറ്റ് സർട്ട് പരിശോധന വേണ്ടി നിർദ്ദേശിച്ച പ്രകാരമുള്ള റിപ്പോർട്ട് ഉടൻ തയ്യാറാക്കി തിരികെ സമർപ്പിക്കാൻ അനുവദിക്കുന്നു. ഓൺ സർട്ട് തയ്യാറാക്കി തിരികെ സമർപ്പിക്കാൻ 16.9.2011 ന് റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിക്കുകയും പ്രതികരണ റിപ്പോർട്ട് സർട്ട് സർവ്വൈകർ ഓൺ സർട്ട് ഓൺ സർട്ട് സമർപ്പിക്കുകയും ചെയ്തു. റവന്യൂ ഡിവിഷൻ ഓൺ സർട്ട് സമർപ്പിക്കുകയും ചെയ്തു.

ആൻ ഡിവിഷൻ ഓൺ റ്റർ 29.9.2011 ലെ ഉ2-6632/03-ാം നമ്പർ കർമ്മ പ്രകാരം മേൽ സമർപ്പിച്ച റിപ്പോർട്ട് "ഒ.എ. കേസിൽ പരസ്യ സമയവും ഉൾപ്പെടെ സ്വകാര്യ വൃക്തി കൈവരും വെർട്ടിക്കൽ സമയം തടയൽ വ്യത്യസ്തങ്ങൾ കടന്നു വന്നു കമ്പിയാർട്ടും, സ്വകാര്യ വൃക്തിക്ക് അനുകൂലമായും സർക്കാർ താൽപ്പര്യം സഹജീവിയായതാണ് എന്നും ഉടനടി തീർച്ചയായും പ്രത്യേക ചെലുത്തി സ്വതന്ത്രമായി റിപ്പോർട്ട് തയ്യാറാക്കി ഉടനെ സർട്ട് പ്രിന്റിംഗ് ഉടനടനെ ഓൺ സർട്ട് സമർപ്പിക്കുകയും ചെയ്തു എന്നതാണ് കാര്യം കൂടി അറിവുണ്ട് " എന്ന് അറിയിപ്പ് കർമ്മ സർട്ട് സമർപ്പിക്കുന്നു.

താൽപ്പര്യം സർവ്വൈകർ 15.9.2011 ന് സമർപ്പിച്ച റിപ്പോർട്ട് ലെ വിവരണ ഭാഗം "ഒ.എ. ഷെയ്യർ പ്രകാരം കർമ്മിക് അനുവദിക്കുന്ന സമയം

മുഖ്യമന്ത്രിക്ക് അഭിമാനപ്പെട്ട് ലാൻഡ് ഓർഡറുമായും പഴയ പട്ടണത്തു
 നിലവിലുള്ള സർവ്വെ പൂർത്തിയാക്കി (സ.നം.) 494 അനുസരിച്ച്
 ചെറു ന.നം. 494 ന്റെ റി.സ.നം.പ്രകാരം നിലവിലുള്ള വില്ലേജ്
 നമ്പർ 10 റി.സ.നം.3 എങ്കിലും സർവ്വെ നമ്പർ 3.എ.പ്രകാരം
 പ്രവർത്തിച്ചിട്ടുള്ള തീർച്ചപ്പെടുത്തിയ നിലവിലുള്ള എങ്കിലും 16.9.2011 ന്
 ഈ ചെറു നിലവിലുള്ള സമർപ്പിച്ച റിപ്പോർട്ടിൽ വകുപ്പു പോലീസിന്
 3.എ. പ്രകാരം ഉൾപ്പെടെ നിലവിലുള്ള വില്ലേജിൽ ഉൾപ്പെടെ
 വകുപ്പു നിലവിലുള്ള ഉൾപ്പെടെ. എങ്കിലും 29.9.2011 ലെ വിവരങ്ങൾ
 എൻ്റ് അനുസരിച്ച് കരീം ഉൾപ്പെടെ സമർപ്പിച്ചതിൽ ഏക പരിശോധിച്ച
 ലേഖനങ്ങൾ അടർ പ്രകാരം ഉൾപ്പെടെ പ്രസിദ്ധീകരിച്ച റിപ്പോർട്ട് (അടർ
 16.9.2011 ലെ) റിപ്പോർട്ട് 14.10.2011 ന് റിപ്പോർട്ട്
 സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്.

ഈ നിലവിലുള്ള വിവരങ്ങൾ എൻ്റ് അനുസരിച്ച് കരീം
 ഭൂമിയിൽ ഒരു കൂടി നിലവിലുള്ള പരിശോധിച്ചിട്ടുള്ള റിപ്പോർട്ട്
 സമർപ്പിക്കാൻ അടർ സർവ്വെർക്ക് 30.9.2011 ന് നിർദ്ദേശം നൽകി
 കരീം നിലവിലുള്ള റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിച്ചിട്ടുള്ള റിപ്പോർട്ടിൽ 3.എ.
 പ്രകാരം പ്രവർത്തിച്ചിട്ടുള്ള പരാമർശ നിലവിലുള്ള നിലവിലുള്ള
 വില്ലേജിലെ നമ്പർ 10 സ.നം.3 ൽ ഉൾപ്പെടെ വകുപ്പു. എങ്കിലും ടി
 സർവ്വെ നമ്പർ 3.എ. ഉൾപ്പെടെ പ്രകാരം പരിശോധിച്ചതിൽ മുൻ
 സ.നം.494 അനുസരിച്ച് പട്ടണത്തു നിലവിലുള്ള/എം.എം.പ്രകാരം ഉൾപ്പെടെ,
 സ.നം.494 ചെറു നിലവിലുള്ള 2 വില്ലേജ് പട്ടണത്തിൽ നിലവിലുള്ള
 1989 ലെ ജി.ഒ.എം.നമ്പർ 246/89 തീർച്ചപ്പെടുത്തി, 5.4.1989
 പ്രകാരം നിലവിലുള്ള വില്ലേജിലെ ഉൾപ്പെടെ മുൻ സ.നം.494,
 മുൻ സ.നം.494 ഉൾപ്പെടെ റി.സ.നം.3 ന്റെ പരാമർശ നിലവിലുള്ള
 വകുപ്പു എങ്കിലും റിപ്പോർട്ടിലുണ്ട്.

- കിഴക്ക് : കൃഷിക്കാർ കരീം എൻ്റ്, മിന്നംപാറ എൻ്റ്,
 മുഖ്യമന്ത്രിക്ക് അഭിമാനപ്പെട്ട് ലാൻഡ്
- തെക്ക് : കൊണ്ടൻ്റ് എൻ്റ് കൊച്ചിൻ എൻ്റ്
- പടിഞ്ഞാറ് : കൃഷിക്കാർ എൻ്റ് കഴിഞ്ഞു പട്ടണത്തു എൻ്റ്,
 നിലവിലുള്ള കേരള സർക്കാർ പ്രകാരം
- വടക്ക് : ഉൾപ്പെടെ എൻ്റ്, സിന്ധുക്കുഴി എൻ്റ്

എങ്കിലും മുഖ്യമന്ത്രിക്ക് അഭിമാനപ്പെട്ട് ലാൻഡ് ഈ നിലവിലുള്ള :
 കേരളത്തിൽ. മുഖ്യമന്ത്രിക്ക് അഭിമാനപ്പെട്ട് ലാൻഡ് നിലവിലുള്ള

മൂൻ സ.നം.494 ഉം ജാബ് വരുന്നവർ. അതിനാൽ ഒ.എ. ബെന്യൂർ പ്രമാണം കർമ്മികൾക്ക് അവരവരുടെ മുമ്പാകെ അവർവരുടെ പാർട്ടി ഒ.എ. ബെന്യൂർ നിലവിലുള്ള നിലവിലുള്ള നിലവിലുള്ള പാർട്ടി നിലവിലുള്ള മൂൻ സ.നം.494 പാർട്ടി വിലയിലെ നിലവിലുള്ള 10 സ.നം. 3ൽ അടങ്ങിയ ഉദ്യോഗസ്ഥർക്ക് അടങ്ങിയ ഒ.എ. ബെന്യൂർ പാർട്ടി നിലവിലുള്ള കർമ്മികൾ അവരവരുടെ നിലവിലുള്ള രണ്ടാമത്തെ സർവ്വീസ് റിട്ടയർമെന്റ് ചെയ്തിരുന്നു.

14.10.2011 ന് അടങ്ങിയ റിട്ടയർമെന്റ് പാർട്ടി വിരമമടങ്ങി റിട്ടയർമെന്റ് സമർപ്പിക്കുവാൻ നിർദ്ദേശിച്ചതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ 22.11.11 ന് അടങ്ങിയ റിട്ടയർമെന്റ് സംബന്ധിച്ച് പരിശോധന നടത്തിയ ഉദ്യോഗസ്ഥർക്ക് അടങ്ങിയ കാര്യങ്ങൾ താഴെ സർവ്വീസ് റിട്ടയർമെന്റ് സമർപ്പിച്ചതിനെ തുടർച്ചയായി സമർപ്പിക്കാനിടയുണ്ട്.

നിലവിലുള്ള നിലവിലുള്ള വനവകുപ്പിന്റെ അടിസ്ഥാന വിലയിൽ വനവകുപ്പിന്റെ ഉദ്യോഗസ്ഥരുടെ സാമ്പത്തികമായി അവർ മൂൻ കട്ടി തടയാൻ കഴിയില്ലെന്ന് സംബന്ധിച്ച് പരിശോധന റിട്ടയർമെന്റ് എന്ന ധാരണ പുറത്തു വിട്ടുവെക്കുകയും അടങ്ങിയ. സംബന്ധിച്ച് പരിശോധന നടത്തിന്റെ റിട്ടയർമെന്റ് സമർപ്പിക്കുകയും സംബന്ധിച്ച് പരിശോധന നടത്തിയ ഉദ്യോഗസ്ഥർക്ക് അടങ്ങിയ റിട്ടയർമെന്റ് നൽകുന്നതിൽ. അതിൽ ഈ വിഷയത്തിൽ സംബന്ധിച്ച് പരിശോധന വേണ്ടി റിട്ടയർമെന്റ് സമർപ്പിക്കുന്നതിന് വന്നു വകുപ്പിന്റെ മറ്റും ഉദ്യോഗസ്ഥർക്ക് അടങ്ങിയ പുറത്തു വിട്ടുവെക്കുകയും വനവകുപ്പിന്റെ അടിസ്ഥാന നിലവിലുള്ള ഒഴിവുകൾക്ക് ഉടനീളമുണ്ട്. ധാരണ പുറത്തു വിട്ടുവെക്കുകയും അടങ്ങിയ പരിശോധന നടത്തിയവർക്ക് വനവകുപ്പിന്റെ ഉദ്യോഗസ്ഥർ ഉറപ്പു നൽകിയതിനാൽ വിട്ടുവെക്കുകയും അടിസ്ഥാന വിലയിൽ അടങ്ങിയ അടങ്ങിയ കാര്യങ്ങൾ റിട്ടയർമെന്റ് സമർപ്പിക്കുകയും വനവകുപ്പിന്റെ സർവ്വീസ് ഉദ്യോഗസ്ഥർക്ക് വനവകുപ്പിന്റെ മറ്റ് ഉദ്യോഗസ്ഥർക്കും പ്രതിബദ്ധതയെക്കുറിച്ച് നൽകുന്ന ധാരണ ഉള്ളതിനാൽ അടിസ്ഥാന പരിശോധന നടത്തിയതിനാൽ അടിസ്ഥാന വിലയിൽ വിട്ടുവെക്കുകയും.

സംബന്ധിച്ച് പരിശോധന നടത്തിയതിനാൽ ടി സമർപ്പിക്കുന്നതിൽ വകുപ്പിന്റെ ധാരണകൾക്ക് താഴെ സർവ്വീസുകളുടെ റിട്ടയർമെന്റ് അടിസ്ഥാനത്തിൽ മറ്റ് പാർട്ടി കാര്യങ്ങൾ റിട്ടയർമെന്റ് ചെയ്യാനുള്ള അടിസ്ഥാന വിവരങ്ങൾ നൽകുന്നു.

വിവരങ്ങൾക്ക്
[Handwritten Signature]
[Handwritten Name]

[Handwritten Signature]